



除夕

金山报

2025年1月28日 农历甲辰年十二月廿九

星期二 今日8版 每周二出版

准印证号0182 第004期(总第3783期)

·标题新闻·

区委书记刘健发表《新春贺词》

>>>详见2—3版

为转型塑形营造风清气正政治生态

六届区纪委五次全会举行

本报讯 (记者 原晨瑜 林鹏鹏 顾青凡)1月20日上午,中国共产党上海市金山区第六届纪律检查委员会第五次全体会议在区会议中心举行,会议深入学习贯彻二十届中央纪委四次全会、十二届市纪委四次全会精神,部署2025年我区党风廉政建设和反腐败工作。区委书记刘健出席全会第一次会议并讲话。区委副书记、区长袁罡,区人大常委会主任王宏伟,区政协主席刘豫峰出席会议。

- 要提高政治站位,始终保持推进全面从严治党和反腐败斗争的战略定力
- 要保持强大韧劲,持续抓好推进全面从严治党和反腐败斗争的重点任务
- 要层层压实责任,坚决扛牢推进全面从严治党和反腐败斗争的职责使命

刘健指出,过去的一年,在中央和市委的坚强领导下,区委团结带领全区各级党组织和纪检监察组织,坚决扛起全面从严治党政治责任,扎实开展党纪学习教育,推动全面从

严治党取得了新成效,管党治党责任链条拧得更紧、服务中心大局更加有力、保障群众切身利益更加有效、腐败治理综合效能更加彰显。

面对新形势、新任务、新要求,要提高政治站位,始终保持推进全面从严治党和反腐败斗争的战略定力。全区各级党组织和广大党员干部要把深入学习领会习近平总书记重要讲话精神、全面贯彻落实中央纪委和市纪委全会精神,作为当前一项重要政治任务,从战略高度、以历史眼光把握反腐败斗争,澄清错误认识,廓清思想迷雾,坚定不移把全面从严治党和反腐败斗争推向纵深。(下转2—3版)

区领导开展节前安全生产调研服务

本报讯 春节前夕,区领导刘健、袁罡、王宏伟、刘豫峰等,分赴企业、乐高乐园配套商业街、朱泾镇万安市场等地,开展节前安全生产调研服务,实地了解安全生产、春节值班值守、市场保价稳供等情况。

刘健要求,要坚持人民至上、生命至上,时刻紧绷安全生产这根弦,层层压实各方责任,有效防范和遏制各类事故发生,维护城市运行安全和生产安全,切实保障人民群众度过一个欢乐、祥和、平安的春节。

>>>详见2—3版

祥龙携瑞辞旧岁 灵蛇纳福启新程

金山区各界人士春节团拜会举行

本报讯 (记者 原晨瑜 林鹏鹏 唐屹超/文 张鹏远/图)1月26日上午,2025年金山区各界人士春节团拜会在区文化馆剧场举行,区委书记刘健出席并致辞。区领导袁罡、王宏伟、刘豫峰和全区各界人士欢聚一堂,喜迎新春,共同祝愿金山明天更美好、全区人民幸福安康。

团拜会上洋溢着欢乐喜庆的气氛。各界人士互致问候,畅叙友谊,共迎佳节,凝聚团结奋进的力量,展望金山未来发展的美好愿景。

会场内,海派曲艺、舞蹈、音乐剧小品、民歌联唱、杂技剧、沪剧等节目轮番上演,一系列独具金山特色的原创文艺作品,围绕金色序曲、绿色和弦、蓝色交响不同篇章,以独特的艺术视角生动



形象地讲述金山转型发展的故事。会场外,“万副春联送万家”

活动火热举行,书法家们现场书写对联,将美好温暖的祝福送给

现场的市民群众,喜庆和温暖洋溢在每个人的脸上。

区领导参加基层单位2024年度民主生活会

本报讯 1月23日,区委书记刘健,区委副书记、区长袁罡分别参加了山阳镇、枫泾镇2024年度党员领导干部民主生活会。

刘健强调,要紧扣“聚焦转型发展增动能、聚力攀高克难防风险”工作主线,围绕区委、区政府各项决策部署,找准自身工作定位,坚持干字当头、奋力一跳,为全区发展大局作出更大贡献。

袁罡指出,要强化政治引领,严守党的政治纪律和政治规矩;要强化担当作为,不断增强工作的敏捷性、协同性;要强化作风建设,永葆清正廉洁政治本色。

>>>详见2—3版

融媒互动

金山铁路春节期间列车开行方案



金山铁路
1月28日至2月4日实行节假日方案,2月8日实行工作日方案。

休刊启事

春节假期,《金山报》2月4日休刊一期。

金山一周

金山的“守”与“护”

>>>详见2—3版

我们的节日·春节

金山年味 穿行申城

>>>详见2—3版



金山农民画春节主题公交驶上街头